

WES

PŘED DVĚMA MĚSÍCI

Já vám otevřu.“ Přiběhnu ke skleněným dveřím patřícím společnosti HYPE, největšímu sociálnímu médiu v zemi.

„Děkuju, Wesi. Jsi tak milý.“

„Je mi potěšením.“ Kývnu na Mary, matku kvočnu naší kanceláře, když prochází dveřmi se svou ranní kávou ze sedmého patra. Nacházíme se ve třiatřicátém poschodí, ale ona trvá na tom, že nejlepší kafe v New York City mají v sedmém. Sedmé patro nám nepatří. Je plné účetních, ovšem podle Mary kávu umí vařit nejlíp právě lidé, co pracují s čísly. Hádat se s ní o tom nebudu.

S vlastním kelímkem v ruce – černé kafe z kavárny za rohem – projdu recepcí a Esmeraldu pozdravím jen mávnutím, protože už vyřizuje telefonáty. Zdvořile se na mě usměje a zamává mi prsty.

„Wesi, kamaráde. Viděls včera ten zápas?“ zeptá se mě Terrance, když se potkáme na chodbě.

„Yanks to zabili. Ten nováček dává celý Americký lize na frak. Budu hodně překvapený, pokud tuhle sezonu nebudeme jíst hot dogy na tribuně.“

Po cestě do své kanceláře oslovím každého jménem.

„Dalilo, nové šaty?“

„Jo, jak je Dannymu? Už má po neštovicích?“

„Rose, řekni, žes nechala v kuchyňce ještě pár těch božských brownies.“

Pokud se ode mě něco naučíte, pak tohle: poznávejte lidi kolem sebe. Nikdy nevíte, komu můžete zpříjemnit den, protože bude rád, že si pamatujete střípky z jeho života.

Takhle vypadá moje ranní rutina. Obejdu lidi, pokecám s nimi, narovnáám kravaty a mrknu na ty, jejichž pohled zachytím. Když dojdu ke své kanceláři, Caden už stojí u dveří s tabletem v ruce a našťvaným výrazem ve tváři. Ten kluk je workoholik, kvůli práci nemá na nic čas a třese se na pozici provozního ředitele. Ovšem to napřed musí ten současný odejít do důchodu. Takže Caden dře, nicméně zatím se mu nedostává pořádného uznání.

„Tak co tě nakrklo dneska?“ zeptám se místo pozdravu.

Civí do tabletu a ani se na mě nepodívá, ale aspoň odpoví: „Frank na dnešní dopoledne svolal kreativní poradou. Včera se mu zdál další sen.“

„Kristepane.“ Snažím se, abych neobrátil oči v sloup, jenže když někdo zmíní Frankovy sny, je to skoro nemožné. „Jakou nebohou duši si asi vybere tentokrát?“

„Kdo ví. Nikdo není v bezpečí. Vzpomínáš, jak donutil Jennifer, aby předělala všechny kvízy, protože se mu zdálo, že by měly mít jiný formát než čtverec?“

„Vzalo jí to týdny života.“

„Přesně.“ Caden zavrtí hlavou. „Má nechat členy představenstva, aby si obsah ohlíželi sami, a spíš se soustředit na vedení společnosti.“

Frank není spolehlivý vůdce, ale občas dokáže překvapit zajímavým nápadem, a proto si ho tu představenstvo drží. Škoda že nic netuší o jeho „snech“.

Kdykoliv přijde do práce s rozzářeným pohledem, ve fialovém saku z mačkaného sametu a ve zlatých botách, okamžitě víte, že se chystá někomu obrátit život vzhůru nohama. Změna je podstatou naší práce. Jako přední zdroj zpráv, zábavy, životního stylu a bezduchých kvízů, které vám po pěti otázkách řeknou, které